



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Δελτίο Τύπου

Έντονα καιρικά φαινόμενα με επίκεντρο τη Δυτική Αττική

Αθήνα, 27 Ιουνίου 2018

Σε πλήρη ανάπτυξη βρίσκεται ο μηχανισμός πολιτικής προστασίας, προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι άμεσες συνέπειες των έντονων καιρικών φαινομένων που εκδηλώνονται κατά τα τελευταία εικοσιτετράωρα στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας.

Η κακοκαιρία, με κύρια χαρακτηριστικά τις ισχυρές βροχές και καταιγίδες, έχει προκαλέσει αρκετά προβλήματα κυρίως στη Δυτική Αττική και ειδικά **στη Μάνδρα, τη Μαγούλα και τη Νέα Πέραμο**. Εξαιτίας της σφοδρής βροχόπτωσης, η Ελληνική Αστυνομία διέκοψε προληπτικά την κυκλοφορία των οχημάτων καθ' όλη τη διάρκεια του φαινομένου σε αρκετά σημεία στην ευρύτερη περιοχή.

Ισχυρή δύναμη του Πυροσβεστικού Σώματος (Π.Σ.) βρίσκεται από την έναρξη του συμβάντος στην πληγείσα περιοχή, προκειμένου να παράσχει κάθε δυνατή βοήθεια. Αυτή τη στιγμή επιχειρούν ενενήντα πέντε υπάλληλοι, με σαράντα οχήματα και ένα ειδικό ερπυστριοφόρο όχημα, ενώ μέχρι στιγμής το Π.Σ. έχει δεχθεί 160 κλήσεις για αντλήσεις υδάτων και παροχή βοήθειας.

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας είχε ειδοποιήσει εγκαίρως όλους τους εμπλεκόμενους φορείς αναφορικά με το [έκτακτο δελτίο επικίνδυνων καιρικών φαινομένων](#) που εξέδωσε τη Δευτέρα 25 Ιουνίου η Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία, προκειμένου να τεθούν σε αυξημένη ετοιμότητα πολιτικής προστασίας.

Σήμερα το πρωί ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, κ. Γιάννης Καπάκης, επισκέφθηκε την πληγείσα περιοχή και εν συνεχεία ενημερώθηκε από τη Δήμαρχο Μάνδρας-Ειδυλλίας, κ. Ιωάννα Κριεκούκη, για την κατάσταση, όπως είχε διαμορφωθεί έως εκείνη την ώρα. Ακολούθησε **ευρεία σύσκεψη** μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων φορέων υπό τον Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής, κ. Γιάννη Βασιλείου, παρουσία του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας και του Γενικού Γραμματέα Υποδομών, κ. Γιώργου Δέδε. Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, συζητήθηκαν τα προβλήματα που προέκυψαν από την κακοκαιρία και οι τρόποι αντιμετώπισής τους, καθώς και οι απαιτούμενες ενέργειες για τη διαχείριση της κατάστασης που ήταν ακόμη σε εξέλιξη. Στη σύσκεψη επίσης μετείχαν ο Δήμαρχος Μεγάρων, κ. Γρηγόρης Σταμούλης, ο Διευθυντής Αστυνομικής Διεύθυνσης Δυτικής Αττικής, Ταξίαρχος Εμμανουήλ Δασκαλάκης, ο Διοικητής Περιφερειακής Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αττικής, Υποστράτηγος Αχιλλέας Τζουβάρας, καθώς και κλιμάκιο στελεχών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

Τέλος, σημειώνεται ότι η κακοκαιρία των τελευταίων ημερών έχει επηρεάσει και **περιοχές της Κεντρικής και Βόρειας Ελλάδας**, καθώς καταρρακτώδεις βροχές σημειώθηκαν στους Νομούς Λάρισας, Μαγνησίας και Χαλκιδικής, όπου τα όποια προβλήματα αντιμετωπίστηκαν άμεσα από τις κατά τόπους πυροσβεστικές δυνάμεις.